Приложение №2 к статье учителеля Матюшенко Ксении Николаевны 273-116-498

Технологическая карта урока английского языка  

 Учебник: К.И. Кауфман  

Учитель:  Матюшенко Ксения Николаевна

Количество часов по теме :  9 уроков

Место урока в данной теме:     1  урок 

Формы работы:  индивидуальная, парная, общеклассная

Оборудование: проектор, презентация по теме, грамматические справочники, учебники «Английский язык 6 класс» Кузовлев В.П., наборы карточек(смотрите в Приложении №3- образцы карточек по теме)

Тип занятия  :   Формирования первоначальных предметных навыков овладения предметными умениями.

Цели урока:  Создать условия для  проектирования  и реализации индивидуальных образовательных программ учащихся  по изучению нового грамматического материала Future Simple Tense .

Дидактические задачи урока:  обеспечение осознания и усвоения грамматичских правил, формирование умений применения теоретического материала в условиях решения учебных задач.      

Система УУД:     

	Личностные
	Познавательные
	Регулятивные
	Коммуникативные

	1.Формирование границ собственного знания, незнания

2. Действия смыслообразования(для чего мне это нужно?

 
	Развитие умений и навыков -действия по выбору языковых средств и действия, связанные с осознанным и самостоятельным построением речевого высказывания

-анализа объектов усвоения учебного материала с выделением существенных и несущественных признаков;

-выбор оснований и критериев для сравнения и классификации объектов.
	1. Развитие действия целеполагания;

2. Развитие действия пронозирования

3.Определение уровня развития

-  действия контроля(сличение своих результатов с эталоном);

 -действия коррекции;

- действия оценки, самооценки
	Уметь формулировать свою точку зрения по изученному материалу

Организация  учебного сотрудничества

Управление поведением


Технологическая карта урока английского языка .  (Матюшенко Ксения Николаевна 273-116-498)

	Основные этапы  занятия/время
	 Задачи этапа
	Деятельность

учителя
	Деятельность

ученика
	Методы

обучения
	Результаты

	1.Introduction

Организационный  момент  
	To prepare the pupils for  perception of the study's materials, 

the teacher for               emotional   mood.
	Good morning, boys and girls. I’ m glad to see you.

Who is duty today?


	Блиц-опрос в режиме:

ученики спрашивают по цепочке дежурного:

P1-Dp

P2-Dp

P3-Dp

 What date is today?

What day is today

Who is absent?

What was your homework?

Затем дежурный спрашивает класс:

How are you?

What are senses?

 
	Словесные, наглядные
	Повторили вопросо-ответные упражнения ,

систематизировали ЛМ по теме: «Дежурство,   домашнее заданее, моё настроение», активизировали речевой аппарат, увидели психологический настрой на урок

	2. Warming up.

Phonetic exercises
	To prepare the pupils for  perception of the study's materials 
	Let’s practice our phonetics. 

Repeat after me the following words and word combination (phrases) twice. 

Hа доске - слова и словосочетания:  “tomorrow, next, next week, next month, next year, On Monday,onTuesday, on Wednesday, on Thursday, on Friday, on Saturday, on Sunday  ”( демонстрируются на экране) Слайд №1

That was good! Thank you!
	Pupils  repeat them all together. and then translate them
	Наглядные, практические
	Обеспечение развития фонематического слуха, формирование навыков и умений аудирования, правильного произношения,  актуализации лексического материала для выполнения последующих заданий

 

	 3.Актулизация опорных знаний  


	  To prepare the pupils for  perception of the study's materials, 
	 Let's   play game “My plans”

I'd like to split you into 2 groups. Pupils of the 1 group will make report. Pupils of the 2 group will respond favourably to this request. 

1/What are you going to do on Sunday at 5 o”clock? 

  Повторение оборота

to be going to 

Слайд №2
	   Игра -цепочка

P1-P2

P3-P4

P5-P6


	Словесные , нагдядные
	Актуализация материала, намеренно употребление – действия в будущем запланированного характера

Здоровьесберегающий  и коммуникативный этап(движение, сотрудничество)

	Смотрите образцы в Приложении №1( образцы  карты самодиагностики, ИОП ученика , фотографии) 

	. Этап мотивации Формирование    цели и задач урока 

Самодиагностика

   
	To let the pupils know what they will do at the lesson
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	  Try to translate the expressions  :

В пятницу я собираюсь зайти в библиотеку.

Идет дождь Я возьму зонт

Explain your answer

Now let`s review our new grammar rule

Look please at the  board . Here stands the theme “ Future Simple Tense”

 (на экране начало кластера)(см.   слайды)

What can you tell about? 

Слайд №3
	  Дети переводят первое выражение и встречаются с проблемой при переводе второго.

Pupils say their opinions.
	Словесные, наглядные
	Актуализация базы знаний, что знаем, что нужно узнать

Учащиеся при переводе второго выражения    осознают  необходимость  изучения нового грамматического правила.

Проблема- средство мотивации, а как это будет выглядеть?

  

	
	To learn  pupils do self diagnostics, chek up  your knowledge
	I can see that you know  something about the Future Simple Tense, now let’s see how you can   chek up  your knowledge  for theme
	Pupils fill in  diagnostics maps

Каждому ученику выдается лист “Самодиагностика” 
	Практические

аналитические
	Диагностика со стороны ребенка, определение зон «учебной проблемы» для каждого ребенка и выстраивание линии проблем

	Проектирование ИОП 
	
	We design individual programs/

.If you will here is the reference map of our action. Let's examine and choose your  individual way of work on the theme.(образец опорной карты  выдается каждому ученику или транслируется на экране)

Слайд №4(в Приложении №4  к уроку)
	Pupils learn reference  map and design individual programs for 2 lessons.
	Наглядные,

аналитические

информационные  
	На основе  карты-рекомендации, мы ее называем опорной картой, материал представлен для ребенка в полном объеме, он должен самостоятельно определить свой индивидуальный путь изучения темы( развивает самостоятельность, отвественность, умения планировать деятельность,определять цель и задачи,  прогнозировать  результат , также ребенок определяет формы контроля и продукт, партнеров , время на изучение материала.

	Этап реализации ИОП учеников
	Let pupils oportunity to   work individual and self-dependent
	 Let's begin our work!
	На данном этапе учитель выполняет роль : консультанта, помощника.
	Наглядные

информационные

аналитические

словесные

практические
	На данном этапе ученик- субъект  своего образования

	Этап   презентации продуктов уч-ся 
	Let pupils compare products to standart

To teach the pupils to choose and present results

грамматическое правило, диалоги к упр. 6 
	Look please the presentation, reference books and chek up  your products.  Is that correct?  

(презентация, материал учебника,

грамматические справочники, учебники для 6 класса 2 авторов Кауфман  К.И.., Кузовлев В.П.

Act out these dialogues, please!
	Pupils compare products to standart


	Наглядные, аналитические
словесные
	  действия контроля(сличение своих результатов с эталоном);

 -действия коррекции;

Этап позволяет каждому ученику сравнить свой продукт с образцом – найти неточности или утвердиться в правильности еще раз ,  проанализировать и обозначить виды работ по коррекции.

   

	Этап рефлексии
	Reflection: teaches children to assess the level and quality of the results on the topic, analyze, plan, use error correction.

What you need to improve? How will you do?  
	
	
	Словесные, практические
	

	Этап оценки и определения индивидуальных заданий по реализации ИОП на следующий урок.Итоговая диагностика (см в Приложении)
	
	
	
	
	

	
	
	Thank you for your work, pupils. What did we do at the lesson?On your desk you have got three circles: green, yellow, red, like a traffic lights

 The green one if you understood everything.

The yellow one if you understood almost everything.

The red one if you understood little.

 Show your circle, please. Thank you.
	
	
	

	
	
	You have worked very good today.  And I have for you surprise!(Сертификаты)

Your marks for the lesson are...

-Now write down your hometask. 
	Учащиеся на основе ИОП определяют «зоны особого внимания в домашнем задании»
	
	Данный этап позволяет формировать самостоятельность УД ученика, его отвественность за  результаты.


